

ПМГФ СОЗДАЕТ НОВЫЙ ФОРМАТ МЕЖДУНАРОДНЫХ ОТНОШЕНИЙ

20 сентября в московском пресс-центре МИА России состоялась пресс-конференция, посвященная VII Петербургскому международному газовому форуму (ПМГФ). В ней приняли участие заместитель министра энергетики РФ Кирилл Молодцов, заместитель генерального директора Группы ГМС Андрей Наследышев, руководитель ПМГФ Денис Осадчий, руководитель Национального нефтегазового форума Сергей Яценя, глава представительства компании Uniper в России Райнер Хартманн.



В ходе пресс-конференции Денисом Осадчим и Сергеем Яценя был подписан Меморандум о сотрудничестве между ПМГФ и Национальным нефтегазовым форумом. Как отметил в своем выступлении Кирилл Молодцов, в этом году ПМГФ пройдет в рамках Международного форума по энергоэффективности и развитию энергетики «Российская энергетическая неделя».

«В этом году Российская энергетическая неделя проходит в двух городах, и мероприятия в Москве будут дополнены мероприятиями в Санкт-Петербурге. Это даст идеальный синергетический эффект и позволит максимально полно осветить ситуацию в энергетике в целом. Так, в Москве пройдет Форум стран – экспортеров газа (ФСЭГ), а площадка в Петербурге продемонстрирует

практические успехи отрасли, и все участники заседания ФСЭГ обязательно посетят ПМГФ, чтобы увидеть достижения крупнейших отечественных компаний», – подчеркнул заместитель главы Минэнерго России.

В свою очередь, Денис Осадчий отметил рост мирового значения ПМГФ: «В 2017 г. мы ожидаем более 4500 делегатов из 40 стран мира. Среди партнеров Форума – крупные международные ассоциации: Европейская ассоциация газовых компаний, Ассоциация европейского бизнеса, Национальный газомоторный консорциум Италии и др. Центральным мероприятием конгрессной программы станет пленарное заседание «Роль российского газового комплекса в мировом энергетическом балансе», в котором примут участие главы компаний – лидеров отрасли со всего мира, таких как ПАО «Газпром», Royal Dutch Shell, Uniper SE, OMV».

По достоинству оценив значение выставки «Импортозамещение», второй раз организуемой в рамках ПМГФ профильным Департаментом ПАО «Газпром», Андрей Наследышев анонсировал 20 новых разработок, которые представит на своем стенде Группа ГМС. Выражая мнение о Форуме его иностранных участников, Райнер Хартманн назвал газовые контракты опорой российско-европейских отношений.

АО «НАФТАГАЗ» ПРИСТУПИЛО К БУРЕНИЮ СКВАЖИН ДЛЯ ПАО «НК «РОСНЕФТЬ»

21 сентября пресс-служба АО «НафтаГаз» заявила о начале буровых работ для дочерних предприятий компании «Роснефть». Контракты с нефтедобывающими предприятиями заключены на три года.

Первым этапом сотрудничества стало бурение скважин для ООО «РН-Пурнефтегаз» на Северо-Харампурском и Северо-Хох-

ряковском месторождениях для ПАО «Варьеганнефтегаз». В ходе работ были задействованы буровые установки БУ-4000 и БУ-3000, соответственно. Обе установки оборудованы триплексными буровыми насосами с регулируемым верхним приводом и современной 4-ступенчатой системой очистки. В настоящее время на Северо-Харампурском месторо-



ждении завершено бурение одной скважины, на Северо-Хохряковском месторождении пробурен интервал под направление первой скважины (0–60 м).